



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Крым устанавливается местонахождение Бушовского Сергея Владимировича, пропавшего без вести в 1994 году



Утром 23 февраля 1994 года Бушовский, оказывая услуги по грузоперевозке на автомобиле КАМАЗ, уехал из дома (г. Симферополь) и до настоящего времени не вернулся.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым расследуется уголовное дело, возбужденное по п. "ж" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения Бушовского Сергея Владимировича.

Приметы: рост примерно 185 см., среднего телосложения, волосы светло-русые длиной 5-7



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

см., светлокожий, глаза голубые, уши прилегающие, нос с горбинкой, размер обуви 41, окружность головного убора 56.

Особые приметы: на левой ноге ниже колена имелась татуировка в виде паука размером примерно 2-3 см.; на правой руке на среднем пальце буква «С». На левом плече также имелась татуировка в виде девушки «Амазонка».

Был одет: куртка кожаная коричневого цвета, брюки джинсовые синего цвета.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, просьба звонить по телефонам: **+7-978-909-11-11, (3562) 69-24-78 или 02.**

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1042687>